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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Udo Pastors, Fraktion der NPD

Arbeitslosenzahlen

und

ANTWORT

der Landesregierung

Nachstehende Fragen beziehen sich auf die Drucksache 6/347.

1. Wie viele Personen waren mit Stand April 2012 in Mecklenburg-
Vorpommern als arbeitslos registriert?

Nach Angaben der Bundesagentur waren mit Stand April 2012 in Mecklenburg-Vorpommern
107.118 Personen (Angaben vorlaufig) als arbeitslos registriert.

2. Wie viele erwerbsféhige Leistungsberechtigte, die nach Vollendung
des 58. Lebensjahres mindestens fir die Dauer von zwolf Monaten
Leistungen der Grundsicherung bezogen, ohne dass ihnen eine sozial-
versicherungspflichtige Beschaftigung angeboten worden ist, gab es
mit Stand April 2012 in Mecklenburg-Vorpommern?

Nach Angaben der Bundesagentur waren mit Stand April 2012 in Mecklenburg-Vorpommern
5.936 Teilnehmende (vorlaufig) an einer vorruhestandsédhnlichen Regelung registriert.

Die Ministerin fur Arbeit, Gleichstellung und Soziales hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
Schreiben vom 15. Juni 2012 beantwortet.
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3. Wie viele Teilnehmende an MalRnahmen der aktiven Arbeitsmarkt-
politik gab es mit Stand April 2012 in Mecklenburg-Vorpommern?

Nach Angaben der Bundesagentur fiir Arbeit gab es mit Stand April 2012 in Mecklenburg-
Vorpommern in der Systematik ab 04/2012 32.680 Teilnehmende (vorlaufig und hochgerech-
net) an MaBnahmen der aktiven Arbeitsmarktpolitik.

4. Wie viele Teilnehmende an Arbeitsgelegenheiten in der Mehrauf-
wandsvariante (sog. 1-Euro-Jobs) gab es mit Stand April 2012 in
Mecklenburg-Vorpommern?

Nach Angaben der Bundesagentur flir Arbeit gab es in Mecklenburg-Vorpommern mit Stand
April 2012 nach der Systematik ab 04/2012 6.033 Teilnehmer (vorlaufig und hochgerechnet)
an Arbeitsgelegenheiten. Endgultige Werte stehen erst nach einer Wartezeit von drei Monaten
fest, sodass endguiltige Angaben zum Stand April 2012 noch nicht vorliegen.

5. Wie viele Personen waren mit Stand April 2012 in Mecklenburg-
Vorpommern kurzfristig arbeitsunfahig gemeldet?

Nach Angaben der Bundesagentur fur Arbeit waren in Mecklenburg-Vorpommern mit Stand
April 2012 2.501 (vorlaufig) Personen kurzfristig arbeitsunfahig gemeldet.

6. Wie viele Teilnehmende an Qualifizierungsmainahmen gab es mit
Stand April 2012 in Mecklenburg-Vorpommern?

Nach Angaben der Bundesagentur fur Arbeit waren mit Stand April 2012 5.551 (vorlaufig)
Teilnehmer an Malinahmen der beruflichen Weiterbildung registriert.

7. Wie viele Teilnehmer an der Beschaftigungsphase Biirgerarbeit gab es
mit Stand April 2012 in Mecklenburg-Vorpommern?

Nach Angaben der Bundesagentur fir Arbeit gab es in Mecklenburg-Vorpommern mit Stand
April 2012 1.586 Teilnehmer (vorlaufig).
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8. Wie viele Personen waren in Mecklenburg-Vorpommern mit Stand
April 2012 in Altersteilzeit?

Nach Angaben der Bundesagentur flr Arbeit gab es in Mecklenburg-Vorpommern mit Stand
April 2012 einen Bestand an anerkannten Féllen nach dem Altersteilzeitgesetz von
1.121 Personen.



